



## Tratamente - de îngrijire a părului - INEBRYA

### INGHETATA KERATINA - MOUSSE, SER, ULEI ELIXIR linie de restructurare

**Inebrya**



✉ bbazar@globelife.com  
☎ +39 0331 1706328  
🌐 www.globelife.com/inebrya



### INGHETATA KERATINA - MOUSSE, SER, ULEI ELIXIR linie de restructurare

#### linie de restructurare pe baza keratina pentru parul indreptat Kinky și supus la tratamente chimice

Inghetata keratina efectuează o acțiune eficientă filmare și sealer pentru combaterea și prevenirea despicairea varfurilor. Formularea specifică pe bază de proteine este îmbogățită cu aminoacizi și keratina restructurarea îmbunătățită cu ceramide regenerează părul purtat și restabilește intercelular coeziune dând la parul arata mai complet "compact" elastic și vital. Extract de bambus contribuie pentru a hrăni și hidrata parul mai sănătos și mai puternic. Proteinele din lapte exercită o putere extraordinară condiționat și hrănirea tonic.

#### MOUSSE DE KERATINA

Restructurarea keratinolitică spumă cu ceramide la mijlocul ideal pentru par mediu și fin de fixare este lipsită de tonul și volumul, care necesită o sursă de vitalitate suplimentare. Restructurează părul cu mare acțiune cosmetică și face volumul extraordinare, lăsând părul moale și ușor.

**ambalare:** flacon de 250 ml din.

#### SER DE RESTRUCTURARE

Restructurarea lichidul de keratina este ideal pentru părul uscat este creșterea și tratate. Acțiunii sale speciale pe parcându-l catifelat instantaneu genial "moale și matasoasă, fără de cântărire-l jos. Îmbogățită cu Acid hialuronic și ceramide reconstruiește fisurile și imperfecțiunile a fibrei capilare "ambalaj tulpinile cu un film protector anti-încăleci și umiditate.

**ambalaj:** sticla de 100 ml.

#### ELIXIR DE ULEI DE KERATINA

Petrol-Elixir pe bază de plante keratina restructurării și Macadamia ulei este ideal pentru părul uscat este creșterea și tratate. Formula sa non-grasa este bogată și concentrat "feeds" condiții și detangles în mod eficient "aducerea moliciune și silkiness par extraordinare chiar și cele mai dificile. Regenerează întreg și revitalizează structuri

interne este de a face p?rul hidratat.  
**ambalaj:** sticla de 200 ml.